



ACTA DE LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DE DIRECCIÓN DEL DEPARTAMENTO DE CIENCIAS HISTÓRICAS DEL 2 DE NOVIEMBRE DE 2023

Reunión extraordinaria online del Consejo de Dirección del Departamento de Ciencias Históricas celebrada el 2 de noviembre de 2023, a las 17 h en convocatoria única, presidida por el Director de Departamento, D. Ángel Galán Sánchez, actuando como Secretaria Dña. Pilar Corrales Aguilar, con el siguiente Orden del Día:

1. Informe del Director.
2. Resolución de la distribución de los fondos de investigación y los gastos protocolarios del Departamento.

Están presentes el Subdirector Gonzalo Cruz y los Coordinadores/as de las distintas Áreas de Conocimiento: D. Víctor Jiménez (Área de Prehistoria), D. Manuel Álvarez (Área de Historia Antigua), D. Dña. María Herranz (Área de Ciencias y Técnicas Historiográficas), Dña. María José de la Torre (Área de Música), Dña. Kang Eun Kyung (Área de Estudios de Asia Oriental) y D. Francisco Machuca, representante del profesorado sin vinculación permanente. Excusan ausencia: Dña. M^a José Berlanga (Área de Arqueología) y D. Pablo Ortego (Área de Historia Medieval).

1. Informe del Director: solicita apoyar las cuatro nuevas solicitudes de Ayudas para la Iniciación a la investigación presentadas en el Departamento que han llegado posteriormente a la convocatoria anterior, avaladas por Clelia Martínez, José Suárez, Aurelia Pérez y Bartolomé Mora. Se aprueban por unanimidad.
Se informa que ya están convocadas las elecciones a Representantes de alumnos/as del Departamento. Se felicita a Dña. María José de la Torre por su nombramiento como Fellow de la Royal Historical Society y se da la bienvenida a Dña. María Herranz como Coordinadora del Área de CC. y TT. Historiográficas en sustitución de Dña. Lorena Barco, a la que se le desea una pronta recuperación.
2. Recibidas las solicitudes, se aprueba por unanimidad el reparto del capítulo de Investigación restante (2383€), otorgando el 75% de las cantidades solicitadas:
 - 540€ para Alicia Marchant para publicación de una obra colectiva.

- 600€ para Bartolomé Mora para un Workshop.
- 519,34€ para Kang Eun Kyung para una conferencia.
- 662,47€ para María José de la Torre para una exposición en la Catedral de Málaga.

Quedaría excluida la solicitud de Dña. Carmen Serrano porque solicitó el abono del gasto un mes después de haberlo realizado y no cumpliría la exigencia de financiación. Sugiere que se haga con el presupuesto del Área.

Gonzalo Cruz propone hacer un Catálogo de buenas prácticas para el presupuesto de investigación; el Director dice que nunca se había hecho pero que es cierto que cada vez hay más solicitudes y menos presupuesto. Manuel Álvarez recuerda que se estableció un tope porcentual para que nadie acumulara un presupuesto de investigación excesivo en detrimento de los demás, pero el Director le responde que el tope estaba para los gastos protocolarios.

Respecto al reparto los gastos protocolarios restantes, se aprueba su reparto entre las dos solicitudes presentadas:

- 350€ para María Viu para un Seminario.
- 250€ para Gonzalo Cruz para un Workshop.

Queda así agotado el presupuesto.

Termina la reunión a las 17:50 h de lo que doy fe como Secretaria del Departamento, con el VºBº del Director.

Málaga, a 2 de noviembre de 2023

Pilar Corrales Aguilar
Secretaria del Departamento

VºBº

Ángel Galán Sánchez
Director del Departamento